


SAVA


WEREMCZUK
AGROMACHINES


AGROMACHINES


WEREMCZUK

WIELOFUNKCYJNA MASZYNA DO SADÓW I PLANTACJI
MULTI-FUNCTIONAL MACHINE FOR ORCHARDS AND PLANTATIONS
MEHRZWECKMASCHINE FÜR OBSTGARTEN UND PLANTAGEN
МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНАЯ МАШИНА ДЛЯ САДОВ И ПЛАНТАЦИИ

 Zabiegi pielęgnacyjne są niezbędne na każdej plantacji, jeśli chcemy uzyskać plon wysokiej jakości. Wielofunkcyjna maszyna do pielęgnacji sadów i plantacji krzewów znakomicie ułatwia i przyspiesza utrzymanie czystości w uprawach sadowniczych. W zależności od potrzeb maszynę można wyposażyć w wiele kombinacji narzędzi.

 Maintenance procedures are necessary on all plantations to ensure the highest crop quality. There is no doubt SAVA simplifies and speeds up maintaining plantations clear. Multi-purpose machine for orchards and plantations maintenance can be equipped with several tool combinations.

 Pflegemaßnahmen sind auf jeder Plantage erforderlich, um einen Ertrag von höchster Qualität sicherzustellen. Die Mehrfunktionsmaschine für die Pflege von Obstgärten und Sträucherplantagen kann, je nach Bedarf, mit verschiedenen Werkzeugkombinationen ausgestattet werden.

 Уход за плантацией является обязательным условием, если мы хотим обеспечить урожай самого высокого качества. Многофункциональная машина SAVA для ухода за садом и плантацией превосходно облегчает и ускоряет сохранение чистоты. В зависимости от требований, машину можно оснастить разными инструментами.



Jedna maszyna - wiele możliwości
One machine – many possibilities
Eine Maschine – viele Möglichkeiten
Одна машина – много возможностей

Dane Techniczne / Technical data / Technische Daten / Технические данные

Typ narzędzia Type of tool Werkzeugtyp Тип инструмента	Szerokość robocza Working width Arbeitsbreite Рабочая ширина	Prędkość robocza Working speed Arbeitsgeschwindigkeit Рабочая скорость	Prędkość obrotowa narzędzia Tool rotary speed Werkzeugdrehzahl Вращательная скорость инструмента	Min. zapotrzebowanie mocy Min. PTO power demand Minimale erforderliche Schlepperleistung Мин. потребность в мощности	Zapotrzebowanie oleju Output of the hydraulic system of the tractor Minimaler Ölbedarf Мин. требуемая подача масла
 Wymiatarka Sweeper	3,10 - 4,30 m	2 - 5 km/h	200 r/min	30 HP	min. 30 l/min
 Podkaszarka podkoronowa Inter-row strimmer	2,85 - 4,0 m.	1 - 5 km/h	2000 r/min	50 HP	min. 60 l/min
 Glebogryzarka podkoronowa Inter-row tiller	2,85 - 4,0 m	1 - 3 km/h	300 r/min	50 HP	min. 60 l/min
 Belka herbicydowa Herbicide sprayer	3,45 - 4,6 m	3 - 5 km/h	-----	30 HP	min. 17 l/min
 Wycinacz typu ROCH ROCH shoots cutter	3,20 - 4,35 m	1 - 2 km/h	2000 r/min	30 HP	min. 35 l/min

PRODUCENT / PRODUCER
HERSTELLER / ЗАВОДИЗГОТОВИТЕЛЬ

www.weremczukagro.pl

WEREMCZUK FMR SP. Z O.O. (Ltd)
UL. BEŁŻYCKA 73, 24-220 NIEDRZWICA DUŻA, POLAND
TEL. +48 81 517 15 66, +48 81 517 15 77, FAX +48 81 517 15 60
poczta@weremczukagro.pl, weremczukagro@gmail.com



1

Sweeper

1

Wymiatarka liści i gałęzi
Kehrmaschine für Blätter und Zweige
Машина для подметания листьев и ветвей

Doskonałe czyszczenie plantacji z liści i gałęzi
 Przygotowanie plantacji przed zastosowaniem belki herbicydowej

Excellent plantation cleaning from the leaves
 Preparation of plantation before using herbicides
 Hervorragende Reinigung des Bodens vom Laub
 Vorbereitung des Untergrunds vor dem Einsatz von
 Herbiziden

Отличная очистка почвы от листьев
 Подготовка почвы для внесения гербицидов



2

Inter-row strimmer

2

Podkaszarka podkoronowa
Mähmaschine für den Bereich unter
den Baum- und Strauchkronen
Садовая косилка

Doskonałe rozwiązanie w trudno dostępnych miejscach
 Excellent solution for hard-to-reach places

Hervorragende Lösung für schlecht zugängliche Stellen
 Превосходное решение в труднодоступных местах



3

Inter-row tiller

3

Glebogryzarka podkoronowa
Bodenfräse für den Bereich unter
den Baum- und Strauchkronen
Садовая фреза

Pielęgnacja najmłodszych nasadzeń
 Doskonałe odchwasczanie mechaniczne

Treatment of the young plantation
 Excellent mechanical weeding
 Pflege der jüngsten Aufpflanzungen
 Hervorragende mechanische Unkrautbeseitigung

Уход за молодыми насаждениями
 Отличное механическое устрание сорняков



4

Herbicide sprayer

4

Belka herbicydowa
Herbizidbalken
Гербицидная балка

Bardzo dobre pokrycie opryskiem
 Końcówka dopryskująca

Perfect cover of spraying
 Spraying tip
 Sehr gute Bedeckung mit dem Spritzmittel
 Nachspritzaufsatz

Очень хорошее опрыскивание
 Насадка для точного опрыскивания



5

Roch shoots cutter

5

Wycinacz pędów typu ROCH
Gerät zum Schneiden der Triebe
Машина для вырезки побегов смородины
ROCH

Skuteczne wycinanie bocznych pędów
 Effective side branches cutting

Effektives Abschneiden von Seitentrieben
 Эффективная вырезка боковых побегов

